

PTRES 048906, Fonte de Recurso nº 0112. DATA DA ASSINATURA: 15/03/2018. ASSINAM: MARLON DE OLIVEIRA DO NASCIMENTO, pela Contratante e LUANY JAINE DE ARAUJO SOUZA, contratada.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 14/2017 publicado no D.O. de 04/12/2017, Seção 3, Pág. 55. Onde se lê: Vigência: 30/11/2017 a 24/01/2019 Leia-se : Vigência: 30/11/2017 a 26/10/2018

(SICON - 21/03/2018) 158150-26426-2018NE800037

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

EDITAL Nº 4, DE 21 DE MARÇO DE 2018 HOMOLOGAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

PROFESSOR SUBSTITUTO

A DIRETORA-GERAL DO IFAM- CAMPUS AVANÇADO MANACAPURU, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a PORTARIA Nº 688 GR/IFAM, publicada no DOU Nº 77, de 24/04/2017, Seção 2, pág. 20, e, considerando a Lei nº. 8.745, de 09/12/1993, DOU de 10/12/1993, alterada pela Lei nº. 9.849, de 26/10/1999, DOU de 27/10/1999, a Lei nº. 11.784, de 22/09/2008, DOU de 23/09/2008, o Decreto nº. 6.944, de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009 e a Lei nº. 12.425, de 17/06/2011, DOU de 20/06/2011, a Lei nº. 12.772, de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Decreto nº. 8.259, de 29.05.2014, DOU de 30.05.2014, RESOLVE: HOMOLOGAR o Resultado Final do Certame, por Área/Disciplina, Classificação, Nome e Pontuação:

MATEMÁTICA: 1º RUI GUILHERME DE DEUS CARVALHO RIBEIRO - 106,0; 2º AURICELIA DE SOUZA BARROSO - 87,0; 3º ANDRÉIA BALBI DE LIMA - 68,33. O candidato APROVADO, dentro do limite de vagas no Edital, no Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto para o Campus Avançado Manacapuru/AM, objeto do Edital Nº003, de 02/03/2018, deverá se apresentar no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas, contado a partir da data da publicação do COMUNICADO no site, na Coordenação de Gestão de Pessoas do Campus Avançado Manacapuru, munido da documentação constante do subitem 11.1 do Edital.

ANA MARIA ALVES PEREIRA
Diretora Geral Pro Tempore

CAMPUS MANAUS-DISTRITO INDUSTRIAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2018 - UASG 158446

Processo: 23043.0011173/2017-09.

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS. CNPJ Contratado: 15.745.860/0001-21. Contratado: ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA REGIÃO NORTE. Objeto: Aquisição parcelada, em entregas semanais, de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar, Empreendedor Familiar Rural, Associações ou Cooperativas da Agricultura Familiar para atender aos alunos matriculados na Rede Pública de Ensino, em conformidade com o Programa Nacional de Alimentação Escolar PNAE e Programa Suplementar da Alimentação Escolar do Campus Manaus Distrito Industrial. Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93. Vigência: 19/02/2018 até 19/02/2019. Valor total: R\$ 44.289,80. Fonte: 0118 - 2017NE000077. Data da Assinatura: 19/02/2018.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2018 - UASG 158446

Nº Processo: 23043001469201711.

PREGÃO SISPP Nº 6/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS/CMDI. CNPJ Contratado: 11844673000144. Contratado : DEGUSTAR REFEICOES COLETIVAS LTDA.-Objeto: Contratação de pssso jurídica especializada no fornecimento de refeição para o campus manaus dsitrito industrial e aos alunos atendidos pelo Programa Socioassistencial Estudantil e Merenda Escolar, com concessão remunerada, de uso de área, em espaço físico de 1.563,12 m², conforme especificações constantes do Anexo I (Termo de Referência). Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 08/02/2018 a 08/02/2019. Valor Total: R\$440.054,00. Fonte: 8100000000 - 2018NE800041. Data de Assinatura: 08/02/2018.

(SICON - 21/03/2018) 158446-26403-2018NE800051

RETIFICAÇÃO

Retificar parte da publicação do Extrato do Contrato Nº. 008/2018, publicada no DOU nº 55, de 21/03/2018, Seção 3, pág. 38, que contratou ALEXANDRE KENNEDY PINTO SOUZA, Onde se Lê: "19/03/2018"; Leia-se: "19/03/2019".

CAMPUS PARINTINS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2018 - UASG 158560

Nº Processo: 23443040386201735.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 05193500000100. Contratado : CONSTRUMAIS CONSTRUcoes E SERVICOSEIRELI. Objeto: Constitui objeto do presente contrato, a construção do bloco de 10 salas de aula do campus Parintins. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 19/03/2018 a 27/01/2019. Valor Total: R\$1.715.971,39. Fonte: 1880000000 - 2017NE800237. Data de Assinatura: 19/03/2018.

(SICON - 21/03/2018) 158560-26403-2018NE000001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

CAMPUS SEABRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2018 - UASG 158591

Nº Processo: 23720000146201862.

PREGÃO SRP Nº 1/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA. CNPJ Contratado: 03506307000157. Contratado : TICKET SOLUCOES HDFGT S/A -Objeto: Contratação de serviços de gestão da frota com sistema informatizado e tecnologia de pagamento por meio de cartão magnético para abastecimento de combustíveis dos veículos da frota oficial do campus. Fundamento Legal: Leis 10.520/02, 8.666/93; DECRETO Nº 7.892/2013, Art. 2º, Inciso IV. Vigência: 05/03/2018 a 04/03/2019. Valor Total: R\$20.540,10. Fonte: 8100000000 - 2018NE800012. Data de Assinatura: 05/03/2018.

(SICON - 21/03/2018) 158591-26427-2018NE800020

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

CAMPUS URUÇUCA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2018 - UASG 154617

Nº Processo: 23335000168201876 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para eventual aquisição de produtos químicos para tratamento de água para serem utilizados na Estação de Tratamento de Água do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano IF Baiano Campus Uruçuca. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 22/03/2018 de 08h30 às 11h30 e de 13h00 às 16h30. Endereço: Rua Dr. João Nascimento S/n - Centro URUCUCA - BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154617-05-6-2018. Entrega das Propostas: a partir de 22/03/2018 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/04/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

IARA ALVES SANTOS SILVA
Núcleo de Licitação

(SIDECA - 21/03/2018) 154617-26404-2018NE800034

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Quarto Termo Aditivo ao Contrato de Professor Substituto Nº 035/2016-IFB que entre si celebram o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA e ALICE WATSON QUEIROZ, tendo por objeto a prorrogação da vigência do Contrato nº 035/2016-IFB por mais 06 meses, a contar do dia 23/02/2018. DATA DE ASSINATURA: 20 de março de 2018. SIGNATÁRIOS: Pelo IFB, CONTRATANTE, WILSON CONCIANI, Reitor; ALICE WATSON QUEIROZ, CONTRATADA.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Professor Substituto Nº 038/2017/CBRA/IFB que entre si celebram o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA e IONE FERRARINI GOULART, tendo por objeto a prorrogação da vigência do Contrato nº 038/2017/CBRA/IFB por mais 06 meses, a contar do dia 17/02/2018. DATA DE ASSINATURA: 20 de março de 2018. SIGNATÁRIOS: Pelo IFB, CONTRATANTE, WILSON CONCIANI, Reitor; IONE FERRARINI GOULART, CONTRATADA.

EXTRATO DE RESCISÃO

ESPÉCIE: Termo de Rescisão do Contrato por tempo determinado e de natureza civil nº 036/2016/IFB, a contar de 14/03/2018 - CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - CONTRATADA: VIVIANE MACHADO CAMINHA SÃO BENTO. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.745/93. DATA DA ASSINATURA: 20 de março de 2018.

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL DE CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no DOU em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o Mandado de Segurança nº 00424.025639/2018-54 (REF. 1003075-20.2018.4.01.3400), resolve:

I - RETIFICAR a Homologação do Resultado Final do Concurso Público, publicado no Diário Oficial de 18 de outubro de 2017, nº 200, seção 03, Anexo I, página 60 e Anexo II, página 61.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CLASSIFICADOS AMPLA CONCORRÊNCIA

101 - ALIMENTOS			
93170	Mariana Schievano Danelon	842,86	1º
131770	Patrícia Érica Fernandes	752,32	2º
126810	Débora Kono Taketa Moreira	751,71	3º
8730	Paula Andréa Osório Carmona	681,28	4º
26920	Atilio Coutinho Silveira	659,00	5º

LEIA-SE:

ANEXO I - CLASSIFICADOS AMPLA CONCORRÊNCIA

101 - ALIMENTOS			
93170	Mariana Schievano Danelon	842,86	1º
131770	Patrícia Érica Fernandes	752,32	2º
126810	Débora Kono Taketa Moreira	751,71	3º
8730	Paula Andréa Osório Carmona	681,28	4º
26920	Atilio Coutinho Silveira	659,00	5º
107050	Jeanny Estephany Keyth da Silva *	601,81	6º

Sub judice*

ONDE SE LÊ:

ANEXO II - CLASSIFICADOS PRETOS OU PARDOS

105 - DANÇA/ARTES CÊNICAS			
53820	Isa Sara Rego dos Santos	585,94	1º
123810	Carolina Silva Soares Mota Kieckbusch	576,68	2º

LEIA-SE:

ANEXO II - CLASSIFICADOS PRETOS OU PARDOS

101 - ALIMENTOS			
107050	Jeanny Estephany Keyth da Silva *	601,81	1º
105 - DANÇA/ARTES CÊNICAS			
53820	Isa Sara Rego dos Santos	585,94	1º
123810	Carolina Silva Soares Mota Kieckbusch	576,68	2º

Sub judice*

WILSON CONCIANI